

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la convocatoria de propuestas (nº VIII-2006/01) — Línea presupuestaria 4020 «Contribuciones a los partidos políticos europeos»**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 141 de 10 de junio de 2005)

(2005/C 237/06)

En la página 22, en el punto 4.3, en la letra e):

*en lugar de:* «Pago de una financiación previa del 80 % (15 días después de la firma del convenio)».

*léase:* «Pago de una financiación previa del 50 % (15 días después de la firma del convenio)».

---